
 
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови обласної  
державної адміністрації 

        30.11.2020 № 546 
 
 
 

ПРОТОКОЛ 
 
від 13листопада 2020 р.                   м. Запоріжжя                                 № 3 
 
Засідання регіональної комісії 
з питань розподілу у 2020 році 
коштів субвенції з 
державного бюджету 
місцевим бюджетам на 
проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання 
житла та приміщень для 
розвитку сімейних та інших 
форм виховання, наближених 
до сімейних, забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа 

  

 
Голова – Олена Теряєва 
Заступник голови – Антоніна Матвєєва  
Секретар – Євгенія Кривошеіна 
 
Присутні: Наталія Бурдаш, Лілія Єрохова, Ірина Кармазіна, 

Наталія Кармазіна, Олександр Міняйло, Оксана Понікарова, 
Ольга Резнікова, Ігор Шпірний 

Засідання проводилося в онлайн-режимі, представлено всіма членами 
обласної комісії (11 із 11 осіб) і є правомочним. 
Порядок денний: 

1. Про розгляд рішень місцевих комісій щодо визначення кандидатур дітей 
із регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа відповідно до дати взяття на 
квартирний облік для отримання коштів  субвенції (грошової компенсації) для 
придбання житла. 

Доповідач: начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації 
Антоніна Матвєєва. 

2. Про затвердження розподілу коштів субвенції  між бюджетами районів, 
міст обласного значення та міських, селищних і сільських об’єднаних 
територіальних громад. 
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Доповідач: заступник начальника управління – начальник відділу 

бюджетування та фінансування установ, державних і регіональних програм 
управління економіки та фінансів Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації Наталія Бурдаш. 

3. Інше. 
Доповідач: головний спеціаліст відділу бюджетування та фінансування 

установ, державних і регіональних програм управління економіки та фінансів 
Департаменту соціального захисту населення  облдержадміністраціїЄвгенія 
Кривошеіна. 

 
1. СЛУХАЛИ:головурегіональної комісії з питань розподілу у2020 році коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 
інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – 
Комісія) Олену Теряєву, яка повідомила, щосьогодні прогнозовано проводиться 
заключне засідання регіональної комісії з питань розподілу у 2020 році  коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. За 
підсумками двох попередніх засідань регіональної комісії із затвердженого 
регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа відповідно до дати взяття на квартирний облік в 
кількості 1344 осіб вже мають погодження щодо отримання коштів субвенції 
(грошової компенсації) для придбання житла 112 осіб, на яких розподілено 
44 176, 382 тис. грніз загальних коштів субвенції, виділених Запорізькій області 
на 2020 рік, в сумі 53 765,7 тис. грн. Сьогодні ми розглянемо наступні 
кандидатури осіб з141 по 170 номер за датою взяття на квартирний облік, які 
були визначені на попередньому засіданні комісії і з якими вже органи 
виконавчої влади та місцевого самоврядування відпрацювали питання  щодо 
отримання ними субвенції (грошової компенсації) на придбання житла. 
ВИСТУПИЛИ: Антоніна Матвєєва, заступник голови комісії, яка повідомила, 
що за результатами аналізу рішень місцевих комісій щодо визначення 
кандидатур осіб із регіонального загального списку дітей з141 по 170 номер за 
датою взяття на квартирний облікдля отримання коштів субвенції (грошової 
компенсації) для придбання житла у 2020 році, не можуть бути враховані 6 осіб 
з різних причин, зокрема: 

Лянсберг С.А. –знято з квартирного обліку рішенням виконавчого 
комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області від 20.08.2020              
№ 151/7. 

Губін М.О. –Мелітопольський міжрайонний відділ філії ДУ «Центр 
пробації» повідомив про скасування з 29.09.2020 звільненнявід перебування 
покаранняз випробуванням (на підставі ухвали Мелітопольського  
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міськрайонного суду Запорізької області від 03.08.2020) та направленням  
дитини-сироти в місця позбавлення волі строком на 3 роки. 

Ткачук І.В. – засуджений та з 12.10.2017 відбуває покарання у вигляді 
позбавлення волі в Державній установі «Вільнянська установа виконання 
покарань (№ 11)». Термін ув’язнення закінчується 11.01.2023. 

Кузнецова В.А. –зареєстрована та проживає на анексованій території         
АР Крим. Відповідно до роз’яснень АТ «Укрпошта» з 25.03.2014 припинено 
приймання усіх видів поштових відправлень до АР Крим та м. Севастополь. 

Джеломанов О.М. –місцевою комісією подано його кандидатуру 
регіональній комісії, яка можлива для призначення грошової компенсації на 
придбання житла (відповідно до п. 3 розпорядження голови 
облдержадміністрації від 29.10.2020 № 480). Однак, на надання грошової 
компенсації не достатньо коштів субвенції. 

Адаменко В.О. –повідомлено рекомендованим листом за місцем останньої 
реєстрації. Однак, він там не проживає. До відділу соціального захисту та 
охорони здоров’я Пологівської міської ради з заявою не звернувся. Заходами 
щодо його розшуку не встановлено місця проживання на цей час. 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до відома. 
2. Не враховувати для отримання коштів субвенції (грошової компенсації) 

для придбання житла у 2020 році таких осіб: Лянсберга С.А., Губіна М.О., 
Ткачука І.В., Кузнецову В.А., Адаменка В.О., відсутність яких підтверджена 
документально(рішення місцевих комісій, довідки, рекомендовані листи та 
інші документи), таДжеломанова О.М., якому не достатньо коштів субвенції на 
надання грошової компенсації, залишивши їх на наступний рік у регіональному 
загальному списку дітей, відповідно до дати взяття на квартирний 
облік(додаток 1). 

Голосували по першому питанню: 
За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0. 
Рішення прийнято. 
 

2. СЛУХАЛИ:Наталію Бурдаш,заступника начальника управління – начальника 
відділу бюджетування та фінансування установ, державних і регіональних 
програм управління економіки та фінансів Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації,яка повідомила про пропозиції щодо розподілу 
залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
грошову компенсацію для придбання житла у                     2020 році в порядку 
черговості згідно з регіональним загальним списком дітей, відповідно до дати 
взяття на квартирний облік.  

Під час прийняття рішення про розподіл залишків коштів субвенції на 
призначення грошової компенсації регіональна комісія врахувала такі 
нормативи: у квартирах, садибних (одноквартирних)будинках із житлового  
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фонду – 31 кв. метр загальної площі, з яких жила площа на дитину повинна 
бути не менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею у 
відповідному населеному пункті; додатково 10 кв. метрів жилої площі на 
кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа.  

Вартість 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті за місцем 
перебування дитини на квартирному обліку обчислюється відповідно до наказу 
Міністерства розвитку громад та територій України від 26.06.2020 № 151 «Про 
показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами 
України», де визначено вартість 1 кв.м загальної площі квартир, будинку для 
Запорізької області у сумі 12551 гривні з урахуванням збільшення вартості на 
відповідний коефіцієнт, а саме: 

м. Запоріжжя: для дітей-сиріт – 583622 гривні, для дітей з інвалідністю – 
709132 гривні; 

м. Бердянськ та м. Мелітополь: для дітей-сиріт – 486351 гривня, для дітей з 
інвалідністю – 611861 гривня; 

м. Енергодар, м. Токмак та райони: для дітей-сиріт – 389081 гривня, для 
дітей з інвалідністю – 514591 гривня. 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до відома. 
2. Розподілити залишки коштівсубвенції між бюджетами міст обласного 

значення, об’єднаних територіальних громад та районними бюджетами 
відповідно до наданих Департаментом соціального захисту населення 
облдержадміністрації пропозицій (додаток 2). 

Голосували по другому питанню: 
За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0. 
Рішення прийнято. 
 

3. СЛУХАЛИ: секретаря комісіїЄвгенію Кривошеіну, яка повідомила 
проотримані від місцевих комісій пропозиції щодо внесення змін до 
регіонального загального списку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, відповідно до дати взяття на квартирний облік. 

Так, рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради від 
08.09.2020 № 305 Новосад Софія Вікторівна (№ 178 у регіональному списку) 
знята з пільгової черги у зв’язку з втратою нею статусу дитини, позбавленої 
батьківського піклування (повернена батькам на виховання), на підставі 
рішення Куйбишевського районного суду Запорізької області від 25.06.2015 
(справа № 319/968/15-ц). 

Балахнову Максиму Вікторовичу (№ 819 у регіональному списку) 
встановлено групу інвалідності, після досягнення ним 18-річного віку, на 
безстроковий період (виписка з акта огляду медико-соціальної експертної 
комісії від 25.08.2020 серії 12 ААВ № 075787). 
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Разом з тим, Вільнянськарайдержадміністрація запропонувала 
регіональній комісії включити до регіонального загального списку дітей, 
відповідно до дати взяття на квартирний облік, Ільєнка Родіона Васильовича 
(04.02.2000 р.н.), який з 11.12.2019 перебуває на квартирному обліку у 
Вільнянському районі. 
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію доповідача взяти до відома. 
2. Внести зміни до регіонального загального списку дітей, які перебувають 

на квартирному обліку, по вищезазначених 3 особаху 2021 році при його 
уточненні. 

Голосували по третьомупитанню: 
За – 11, Проти – 0, Утрималися – 0. 
Рішення прийнято. 
 
За результатами засідання обласної комісії доручитисекретарю Комісії 

підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про 
затвердження протоколу № 3. 
 

_______________________________________________ 
 
 
Голова  Олена ТЕРЯЄВА 
   
   
   
Заступник голови комісії  Антоніна МАТВЄЄВА 
   
   
   
Секретар   Євгенія КРИВОШЕІНА 
   
   
Члени комісії:   
 
 

  

Заступник начальника управління – 
начальник відділу бюджетування та 
фінансування установ, державних  і 
регіональних програм управління 
економіки та фінансів Департаменту 
соціального захисту населення 
облдержадміністрації 

  
 
 
 
 
 
Наталія БУРДАШ 

   
   
Заступник начальника управління – 
начальник відділу адресного надання 
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пільг та субсидій управління 
соціальних гарантій, державної 
соціальної допомоги Департаменту 
соціального захисту населення 
облдержадміністрації 

 
 
 
Лілія ЄРОХОВА 

   
   
Заступник начальника управління – 
начальник відділу житлової політики 
та благоустрою управління 
експлуатації житлового фонду та 
системи життєзабезпечення 
Департаменту житлово-комунального 
господарства та будівництва 
облдержадміністрації  

  
 
 
 
 
 
 
Ірина КАРМАЗІНА 

   
   
Заступник начальника управління – 
начальник відділу планування та 
забудови населених пунктів 
Управління містобудування та 
архітектури облдержадміністрації  

  
 
 
 
Наталія КАРМАЗІНА 

   
   
   
Начальник юридичного управління 
апарату облдержадміністрації 

  
Олександр МІНЯЙЛО 

   
   
   
Директор Запорізького обласного 
центру соціальних служб для сім'ї, 
дітей та молоді 

  
 
Оксана ПОНІКАРОВА 

   
   
   
Заступник начальника управління 
фінансів невиробничої сфери – 
начальник відділу фінансів соціально-
культурної сфери та місцевого 
самоврядування Департаменту 
фінансів облдержадміністрації 
 

  
 
 
 
 
Ольга РЕЗНІКОВА 

   
   
Начальник відділу позашкільної, 
вищої освіти та інтернатних закладів 
управління дошкільної, загальної 
середньої, позашкільної, професійної 
та вищої освіти Департаменту освіти і 
науки облдержадміністрації 

  
 
 
 
 
Ігор ШПІРНИЙ 

_______________________________ 


